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У 2026 році в бюджеті України передбачено понад 740 млн грн на державні програми
відпочинку й оздоровлення дітей. В основному йдеться про відпочинок у таборі
«Артек», путівки для дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки, та
програму «єОздоровлення». Також на місцевому рівні реалізуються регіональні
програми.

Про це розповіла член фракції «Слуга Народу», голова підкомітету із питань державної
молодіжної політики парламентського Комітету з питань молоді та спорту Ірина Борзова.

«Я хотіла б звернути увагу батьків на три державні програми. Перша стосується дітей, які
потребують соціальної уваги та підтримки. Вони можуть відпочити у державному таборі
«Артек», який розташований у Київській області, у Пущі Водиці, а також у Закарпатській
області. Вартість путівки на суму 24 160 грн оплачує держава. І важливо, що у 2026 році
безкоштовно в державному таборі «Артек» зможе відпочити близько 15 тис. дітей», - зазначила
політикиня.

За її словами, друга державна програма – це безкоштовні путівки для дітей віком від 7 до 18
років, які потребують особливої соціальної уваги.

«Тут фінансування відбуватиметься через Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю. Батьки
можуть самостійно обрати табір, а Фонд оплатить путівку. Третя програма – це
«єОздоровлення», у межах якої батьки з багатодітних та малозабезпечених родин можуть
отримати кошти на оздоровлення дитини у розмірі п’яти прожиткових мінімумів. Цього року це
17 560 грн. Тут також батьки можуть самостійно обрати табір та оплатити путівку», -
поінформувала народна депутатка.

Вона додала, що в рамках програми «єОздоровлення» багатодітні родини можуть отримати
кошти на кожну дитину окремо.

«Хочу наголосити, що в Україні реалізуються не лише державні програми, а й регіональні.
Органи місцевого самоврядування виділяють кошти, співпрацюють із різними міжнародними
партнерами, тож діти мають можливість відпочити як у своїй громаді, так і поїхати за рахунок
міжнародної підтримки у країни Європи, наприклад. При цьому батькам варто вже зараз
подбати про оздоровлення своїх дітей і писати відповідні заяви», - підкреслила парламентарій.
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